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 Лидер ЛДП Чедомир Јовановић каже да се иза једног дела нашег друштва које је
разочарано и протестује на улици заправо крије велика политичка манипулација.

  Јовановић је гостујући на О2 телевизији у емисији Фокус рекао да ЛДП није прист
упио Савезу за Србију због њихове политике.
 

"ЛДП није са тим људима (Ђиласом и Јеремићем) због политике. Када сам то рекао
пре готово шест месеци, био сам усамљен, а данас је много теже рећи ко је са њима, јер
су многи схватили да се иза једног разочараног дела нашег друштва крије велика
политичка манипулација", навео је Јовановић.

  

Каже да ту манипулацију спроводи група људи која не размишља о потребама ове
земље.

  

"Та група није размишљала о томе откад је закорачила у политику", додао је Јовановић и
запитао какве они сад критеријуме уводе и да ли су они сада "неки апостоли".
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"Шта је следеће? Да ми пропишу строги пост и молитву пошто не испуњавам њихове
моралне критеријуме? Је л могу Јеремић или Ђилас да кажу један посао који су у животу
урадили, а да их неко није оптужио за криминал?", нагласио је Јовановић.

  

Каже да то што све интересује од чега он, Јовановић, живи није право питање, већ за
шта живи и истиче да је то разлика између њега и њих.

  

Навео је да им не одговарају, не само он, већ и Мирјана Карановић и Душан Ивковић, као
и сви други који поставе питање - шта је смисао свега тога?

  

Јовановић истиче да "Ђилас прави партију слободе и правде" и запитао где се сада
такве партије праве.

  

Лидер ЛДП је истакао навео да не подржава бојкот парламента и запитао: Зашто би
свом народу одузео скупштину, је л зато што Ђилас и Јеремић нису посланици?

  

"Ова данас скупштина је какво је наше друштво, то што им смета Маријан Ристичевић не
значи да није било и пре неког Маријана Ристичевића. Што нису излазили пре из
скупштине због Раке и Биџе. Што то ником није пало на памет и да ли су они веће
демократе од Ђинђића, Коштунице, Драшковића и других, којима на памет није пало да
свом народу кажу је 'л ћемо тамо да се боље разумемо и чујемо'. И како се то онда
заврши? У рату са Штрабагом или сви они против Жељка Митровића?".

  

Запитао је да ли постоји неко од њих ко је био власти па је имао другачије искуство са
Пинком и Митровићем или било којим медијем о којем причају.

  

"Пошто су толико забринути за слободу медија, сви, шта ћемо са пресудом Ђурувији? Не
смеју да кажу да је до суђења дошло зато што је Легија био сведок сарадник", истиче
Јовановић.
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Додао је да Ћурувијина жртва није узалудна све док о њој разговарамо.

  

"Шта су захтеви, око чега да разговарамо и шта се тражи пред суботу (када је
заказан протест опозиције), је л са војним синдикатом? У којој то земљи војни
синдикат излази на улицу и подржава политичке протесте?".

  

Па је л' био синдикални протест ЈСО на Газели, запитао је Јовановић.

  

Навео је да сада пензионисани генерали на годишњицу бомбардовања држе политичке
говоре и прете, поредећи наше време са срамотом каквој, кажу они, нису били изложени
ни пред Османлијама.

  

"Шта треба 13. априла да се деси у Београду, због чега се прави протест? Шта су
захтеви: дођите 13. да бранимо Косово, јер ће 29. априла 'лезбејка и педер' да
продају Косово у Берлину. Је л то позив за 13. април?", поручио је Јовановић.

  

Сматра да неће доћи до нереда 13. априла на улицама Београда већ да ће доћи до
довођења ствари у ред и да почне да се говори о стварима о којима мора да се говори.

  

На пример, шта је војни синдикат радио 25. јануара у Моксви, са ким се састајао и коме
претио из Москве позивајући се на братство Србије и Русије и упозоравајући да је
Косово света српска земља.

  

"Је л' се у Кремљу брани Косово? Ссто нису на Газиводама? И ко то гура нас у рат?",
запитао је Јовановић.

  

"Топаловићи носе венац, држе опело Оливеру Ивановићу испред Митровића који горе
скречује на пионировом уређају. Реците ми - за три године колико је био у затвору, да ли
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је неко једну реч рекао о њему. Мене исто веома интересује ко је убио Оливера. Не
мислим да грешим када кажем да све овде води ка овој под наводницима нашој страни.
Нисам чуо ниједан аргумент, а разговарао сам са веома компетентним људима, који би
ишао ка било каквој одговорности која се везује са албанску. Ко је убио Цхурувију и
Стамболића, је л смо то решили?".

  

Говорећи о изборним условима о којима говори СзС, лидер ЛДП каже да је Томислав
Николић изгубио од Бориса Тадића 2008. године за свега 60.000 до 70.000 гласова и да
је после пола сата после затварања бирачких места честитао на основу прелиминарних
резултата.

  

Јовановић подсећа је Николић затим 2012. победио Тадића за 30.000 гласова и да ником
није пало на памент да прича о "пеглању листића".

  

"Ми од 5. октобра па до њих смо признавали изборни резултат и ниједно, ниједно
гласање није било спорно".

  

Каже да су Вучић и Маја Гојковић требало одмах да позову представнике опозције на
округли сто и да се одмах пресече агонија, али и додао: "Али, са ким да разговарате".

  

Јовановић додаје да Вучић треба да разговара са свима и да мисли да би Вучић био
спреман да разговара са опозицијом.

  

Такође, истиче да је Ђилас срушио Тадића на тези о Демократској странци и обећању да
ће правити коалицију са Вучићем.

  

Јовановић додаје да Вучића доживљава као председника државе и каже да му није
јасно зашто се провлачи теза да постоји неки посебан однос између њега и Вучића.

  

"Нађите ми у оних 30 тачака оно нешто што је проблем у овој земљи, је л постоји у
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тим тачкама Косово, БиХ, регион или Европа. Зашто онда пујдају људе да бране
Косово од Брнабићке и Вучића", поручио је Јовановић.

  

Истиче да смо ми народ који је стално у збегу од ратова и да само још наша деца нису
имала ратове и збегове.

  

"Вучићева политичка обавеза је да извуче и Србију и Србе, да помогне Албанцима и
читавом региону, да изађемо из живог блата у коме се гушимо и на Косову и у БиХ.
То је његова политичка мисија", нагласио је Јовановић.

  

Додао је да је читав политички живот провео на улици и да су увек најпаменији људи из
Србије били на улици, али да сада то није тако и да зато нема разумевање за протесте.

  

(Танјуг)
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